3apaBcTByiTE pedsTtal MeHs
30ByT Kukumopa. 4 3Haro, 4To
351asa baba-fra ykpana Bai
BOJIIIICOHBIN Japell U CIIpsTajia €ro
B HAIIICW BOJIILICOHOM CTpaHE
CKa30K.

A 3aech A TOro, 4T00BI HOMOYb BEPHYTH Balll
BOJIIIICOHBIN Japeln. Bac xKaeT MHOXKECTBO
MCIBITAHUN, KOTOPBIE IIpUroTOBUIA BaM baba-Ara.

Bl roroBei? Torga ckopee B IyTh!



B mMaremMaruke TpOIMHKHA
Ononeem 0€3 3anTUHKY !

15-8=7
54+30=
13+6=
18-9=9




MBI MOJIOIITHI!

15-8=7
54+30=
13+6=

18-9=9




Y Hac npoodiaemMa — HOBBIE
npuMepbl. Kak penrars?

30-7=20+(10-7)=23
B stom s Bam nomory. [ Toro, 4To0bl
13 30 Beruects 7, Hago 30 pas3iIoKUTh HA

yno0HbIe ciaaraeMmbie 20 u 10, BeiuecTs 7,
NpUOaBUTh Pa3HOCTH K 20.




YToOBI IpOUTH Yepe3 00I0TO,
HaM HEOOXOIUMO CHPABUTHCS

C 3aJIaHUEM

OTKPOUTE TETPAJIN
3AMUIIUTE YUCIIO0

KnacchHas pabdora
Neo2



Ha rope mrymur,

[1lox ropon MOJTUHAT.

Mgl B gpemyueM Jiecy. Ero oxpanser
CTapryoK - 1eCOBUYOK. OH IPONMYyCTUT HAC
yepes JIEC, €CU Mbl pernum 3anauy N4,



O, Kak k€ y MEHs pazoonenachk cnuHa!.. Kak
BBl IyMaeTe, 4YTO IIOMOXKET MHE N30aBUTHCS OT
00JIM B CIUHE?

®Ou3zmunayTKa?! YTO 3107




MBI TpoIoKaeM MyTh Aajiblie. Mbl
Ha 1oJisiHe. CMOXKEM ITpOoeXaTh 110
HEH, €CJIM CPaBHUM BBIpAKECHHUS (110

psgam).
17+2 16+2 15-6
14+4  15+5 19-7 18-4

32-20 72-20 65+30 53+ 30



Momnonaier!

17+2  16+2 15-6

14+4  15+5 19-7  18-4

32-20  72-20 65+30 53+ 30



Ha nytu y Hac
pEKa, HO HET MOCTA.
MBI cMOKEM
[IpO€Xarhb, €CIN
HAYEPTUM
IIPSAMOYTOJIbHUK
JUIMHOU O6CM U
IIUPHUHOM 2 CM.
JlaBanTe HauaE€M €ro
IIEPUMETD.




Bbl 1ocTONMHO
CIIPABUJIUCH CO BCEMU
MOMMH HUCHBITAHUSIMU.
IloaTOMY 5 C pagoCThHIO
BO3BpaAIIlar0 BaM Balll
BOJIIIICOHBIN JIAPELI.

VYnaum BaMm B y4€0e, 110
CBHIaHUA!



